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                                                         Republika e Kosovës

                                         Republika Kosova-Republic of Kosovo

                                                    Qeveria –Vlada-Government
                                                 Këshilli i Sigurisë i Kosovës 

                              Savet Bezbednosti Kosova / Kosovo Security Council
                                          Sekretariati / Sekretariat / Secretariat
Sekretarijat Saveta bezbednosti Kosova objavljuje OVAJ UNUTRAŠNJI KONKURS za sledeće poslove:

I. Šef sektora analitike
Koeficijent: 9
Obaveze i odgovornosti: Pod nadzorom i odgovornošću direktora Direkcije za bezbednosnu analitiku i politike, obavljaje sledeće dužnosti i odgovornosti:
· Upravlja cjelokupnim radom odjeljenja i pomaže direktoru u postavljanju ciljeva i razvoju plana rada za postizanje tih ciljeva;

· Upravlja osobljem odeljenja i u saradnji sa direktorom organizuje rad preko podredenim zadataka, pruža smernice i nadgleda rad osoblja za isporuku kvalitetnih proizvoda i usluga; 

· Pomaze direktoru u proceni internih procesa i procedura i preporučuje izmene /poboljšanja u cilju povećanja efikasnosti i kvaliteta rada;

· Upravlja pružanjem proizvoda i usluga u oblasti analize strateških dokumenata SBK-a kako bi se osiguralo njihovo usklađivanje sa politikama nacionalne bezbednosti pre nego što ih SBK raspravlja i naročito savetuje o pitanjima vezana za djelovanje sigurnosne politike;

· Analizira razvoj i primenu svih relevantnih politika i dokumenata Kosovske bezbednosne politike i strategije, kako bi se osiguralo da SBK ispunjava ključne bezbednosne funkcije;

· Ispitiva i pruža komentare i pravne i političke savete i bezbednosne savete Sekretaru SBK-a o preispitivanju međunarodnih strategija, nacrta zakona i sporazuma kao i svih dokumenata za koje je Savet bezbednosti Kosova potreban da bi ga razvio ili pregledao; 

· Rezimira izveštaje o radu i završava primarne i sekundarne analize o pitanjima bezbednosne politike, koje sledi stručno osoblje;

· Provodi redovnu procjenu osoblja pod njegovim nadzorom i podržava njihov razvoj kroz obuku za obavljanje poslova u skladu sa traženim standardima.
Kvalifikacija, radno iskustvo i veštine:

· Univerzitetsku diplomu, po mogućnosti iz društvenih nauka, javne uprave, prava i najmanje 4 godine profesionalnog radnog iskustva.

· Znatno znanje i iskustvo u oblasti bezbednosne politike;

· Veštine komunikacije, pregovaranja i ubedljivog upravljanja;

· Veštine postavljanja ciljeva, planiranja rada i analize;

· Veštine vođstva i organizacije, sposobnost upravljanja timom ili radnom grupom;

· Veštine softverskih aplikacija (Word, Excel, Power Point, Access);

· Dobro poznavanje albanskog i srpskog jezika, koji se govori i piše, po mogućnosti i engleski;
PROCEDURA KONKURSA
Procedura konkursa je otvorena za postojeće državne službenike u Sekretarijatu i Situacionom centru Saveta bezbednosti Kosova koji ispunjavaju kriterijume konkursa.

Uz zvanični obrazac za zapošljavanje, moraju se priložiti i dokazi o školskoj i stručnoj spremi, radno iskustvo, nedavne ocene posla i dve reference.

Upotreba netačnog obrasca i nepotpunog obrasca sa traženim podacima smatrat će se nevažećim.

Prijava za posao i opis posla mogu se dobiti u kancelariji Uprave za administraciju. Zvanični obrazac za prijavu možete naći na: www.ksk.rks-gov.net 

Prijave se dostavljaju kancelariji Uprave za administraciju. -2. sprat, zgrada Vlade.

OPĆE INFORMACIJE ZA SVE KANDIDATE
Sekretarijat Saveta Bezbednosti Kosova pruža jednake mogućnosti zapošljavanja za sve postojeće državne službenike u okviru SBK-SC-a. Zapošljavanje i izbor vršiće se u skladu sa Zakonom br. 03/ L-149 o državnoj službi Republike Kosovo, Pravilnikom br. 02/2010 o postupcima zapošljavanja u državnoj službi i Uredbi br. 21/2012 o unapređenju karijere državnih službenika.
Rok konkursa je od 11/02/2020. Do 18/02/2020, Od 08:00 do 16:00 casova.

Konkurs je otvoren 8 dana od dana objavljivanja.

Zahtevi poslati posle poslednjeg datuma konkursa neće biti prihvaćeni.

Za dodatne informacije možete nazvati 038 200 15 607.

